



УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

Учитељски факултет на Сајму образовања

EDUfair™ 2014

И ове године, 7. и 8. марта, одржан је EDUfair, једанаести по реду сајам образовања, у хотелу Crowne Plaza у Београду. Сајам је био организован под покровитељством Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Скупштине града Београда. Као и претходних година, догађај се представио под слоганом „А шта ћеш ти да студираш?“ Поред разних домаћих и страних, државних и приватних универзитета, факултета и академија, на овом Сајму учествовао је и Учитељски факултет Универзитета у Београду. Манифестација је намењена матурантима који желе да наставе своје школовање, као и студентима које интересују мастер и докторске студије, али и разне понуђене стипендије. Превасходно, циљ овог Сајма јесте да помогне ученицима да донесу праву одлуку у вези са њиховим даљим професионалним развојем. Представници преко 80 факултета и високих школа из преко 10 земаља широм света указивали су на велики избор и могућности које имају при бирању њиховог даљег школовања.

Посетиоци Сајма могли су да присуствују и различитим радионицама које су биле намењене ученицима и професорима: *Бриљантно учење, Невербална комуникација, Како аплицирати за стипендију, Студентске визе, Како изабрати каријеру*, као и већ популарне радионице – *Савршено памћење и концентрација, Брзо читање*, али и многе друге. Ове радионице су на интересантан и квалитетан начин омогућиле посетиоцима Сајма да унапреде своје вештине и технике.

Будући бруцоши, али и ученици млађих разреда средње школе, имали су прилике да се боље упознају са студијским програмима, начином полагања пријемног испита и режимом

студија на Учитељском факултету. Доста младих показало је заинтересованост за бављење учитељском и васпитачком професијом, што сведочи о томе да ови хумани позиви имају перспективу и у будућности.

Одговоре на многобројна питања и недоумице заинтересованим посетиоцима пружали су студенти треће године (Невена Маринковић, Марко Блануша) и студенти завршне године основних студија (Александра Јанковић, Ана Илић).